



父爱如山

日照市金海岸小学 张念萍

我们是不幸的,但又是幸运的。两个人,不一样的性格,却有着同样的身份——父亲,我们享受着双重如山的父爱。我们没有机会报答我的亲生父亲,但我们要像对待亲生父亲一样来报答继父。

“那是我小时候,常坐在父亲肩头,父亲是那登天的梯,父亲是那拉车的牛,忘不了粗茶淡饭将我养大,忘不了那一声长叹半壶老酒。”每当听到这熟悉的旋律,心中就想起了我的两个父亲。父亲节又要到了,我的心里既心酸又欣慰。心酸的是我没有机会为亲生父亲尽孝了,欣慰的是我可以为继父祝福。

我的亲生父亲腿有残疾,基本没有劳动能力,但是孝顺的妈妈当年还是服从姥爷的安排嫁给了爸爸,用柔弱的双肩艰难地撑起了我们的家。爸爸沉默寡言,善良胆小,弱小的妈妈对爸爸很失望,经常和爸爸吵架。爸爸一直默默地爱着我们姐弟三人,从没大声呵斥过我们。在我们姐弟三人相继入学后,妈妈因无法承担沉重的负担,再加上其他的原因,在

我上完五年级时,妈妈和爸爸离婚,带着我们改嫁给继父。

弟弟妹妹还小,我代表他们定期去看望爸爸,骑着自行车,上坡、下坡,赶二十多里的路。每当我到家时,爸爸总是显得很高兴,拖着一条不方便的腿,忙着刷锅、烧水,炒花生,烙大饼,总是多喝一盅小酒,脸上红彤彤的,话也多了许多。

我考上大学了,爸爸很高兴,兴冲冲地领着我取钱,原来他省吃俭用给我存了一千五百块钱!九十年代,一千五百块钱,对腿脚不便的爸爸来说是多么巨大的数字!我知道我是爸爸的骄傲,我要让他挺直了腰杆。在学校里我更加用功地读书,节假日风雨无阻地去看望爸爸。

我以为日子可以一直这样下去,可是有一天他病了,邻居打电

话给我:“你爸说他想小大丫了。”我的眼泪一下子涌了出来,我匆匆地赶回家,他躺在炕上,说话都有些力不从心了。他身体稍微好转后就把我赶回了学校,没想到到这一面竟是永别!我心痛,爸爸临终时我没有看他一眼。

我们是不幸的,但又是幸运的。亲生父亲的爱像接力棒一样传递到继父手中。我的继父也是一个善良的老实人,他没有孩子,对待我们兄妹三人视如己出。他很幽默风趣,每天都会逗我们开怀大笑。继父的脾气很好,是村里公认的老好人,从没和别人红过脸,没和我们大声说过话。

继父厨艺很好,我们都喜欢吃他做的饭,他总是记得我们三人爱吃啥,每当我们上学要捎饭时,我们纷纷要求继父

编者按

一年一度的父亲节又到了。在不少人的印象中,父亲是严厉的,不苟言笑的,高大的,他用那有力的臂膀,保护着一家人,他是家里的顶梁柱。父爱如山,在流转的岁月中,父亲渐渐老了,但是他对我们的爱非但没有改变,反而越来越厚重。我们也在延续的爱中,学会了爱他人。今天,让我们一起,谈谈“我的父亲”。

父爱无言

梁泓

当我睁开小眼睛来到这个世界用最原始的哭声温暖着您的心房您眼中温柔的泪光,粗大的手掌为我铸就了幼年最坚强的避风港

童年在您怀抱中遥看漫漫苍穹听您诉说古老的童话小小的心里洒下了一生中最温暖的星光

长大了,桀骜不驯的我走出这片土地蠢蠢地振翅欲飞寻找更广袤的天空当我摔入我生命的颠簸人生的万丈悬崖是您无声地扛起我受伤的翅膀让我重新扬帆起航

岁月无声去光阴似箭飞时间无情地在您额头刻下一道道沧桑不曾发觉生活早已染上了风霜散落在您发梢上点点的斑斑

父亲!我最爱的亲人!无论相隔万水千山在女儿心中您永远是我一生的骄傲与幸福在这个美丽的日子里对您说一句爸爸,我爱您!

爱的感觉

日照市金海岸小学 三年级七班 王妍诺

我的爸爸高高瘦瘦的,有一点儿黑,但是在我心目中爸爸很帅。爸爸很疼我,他常常把我称为“小公主”!

有一次,我上体育课跑步的时候不小心把脚扭伤了。放学后我一瘸一拐地回到家,爸爸忙过来扶着我,着急地问:“哎呀,小公主,你这是怎么了?”我撇着嘴说:“上体育课时不小心把脚扭伤了。”他小心翼翼地把我扶到沙发上坐下,检查了一下我的脚,安慰我说:“没事,以后千万要注意点。”

吃完晚饭,爸爸又问我:“你的脚还痛吗?”我说:“还痛。”爸

爸接着说:“那让老爸我来给你治疗一下吧?”我说:“那好吧!”只见爸爸从书房里拿出一瓶活络油,熟练地拧开瓶盖,往手心里倒了点活络油,开始在我的脚上轻轻地绕着圈圈擦,爸爸的手又大又粗,但怎么给我擦药的时候一点都不痛?感觉柔柔的,酥酥的,痒痒的特别舒服……这就是爱的感觉吧?我沉浸在幸福里,都要睡着了。第二天一早,我摇了摇受伤了的脚,哈哈,不痛了!“谢谢爸爸,爸爸真厉害!”我大声喊道。爸爸得意地笑了。

我爱我的老爸!我要给他一个大大的拥抱。

我的“笨笨熊”老爸

日照市金海岸小学 三年级七班 赵靖宇

爸爸很胖,挺着大大的肚子,我和妈妈都喜欢叫他“笨笨熊”。爸爸既幽默,又严厉,他很疼我,很爱我。

我最喜欢听老爸讲故事和笑话。他说:“有个外国人到中国留学,刚来了几天,就说中国人真不谦虚,到处都标着‘中国人民银行’‘中国银行’,其实那是中国人民银行,中国银行……”他一讲完,自己先抱着大肚子笑个不停,我更是乐得不行。哈哈!听老爸讲故事和笑话是我快乐时光。

爸爸最疼我了,从来不打我,而且我想要的东西他都会

满足我。爸爸说他小时候家里穷,他要经常下地干活,很劳累,所以他说:“现在我要尽力给你创造最好的条件,不让你受那么多苦。”我很感谢爸爸。

爸爸对我的学习要求很严格。有一次数学考试,我因为粗心没考好,他看到试卷,很伤心,很生气,狠狠地批评了我一顿!然后又耐心地教育我。事后我问爸爸:“为什么你对我的学习要求那么严呀?”爸爸严肃地说:“严是为了你好!”我知道我是爸爸的宝贝,爸爸最疼我,最爱我。我也爱我的爸爸,我一定不会让他失望的。

爸爸陪我去露营

日照市金海岸小学 三年级七班 孙川

我的爸爸是一名警察,我很佩服他,很为他骄傲。可是他平时工作特别忙,都没有时间陪我玩,没有时间照顾我,我有时会说:爸爸是不是不爱我呀?

端午节到了,一位同学的妈妈组织了一次露营活动,我特别想去,可是妈妈要上班,爸爸肯定也很忙,我想这次计划又要泡汤了吧!我抱着试试看的心里把这个愿望告诉爸爸的时候,没想到爸爸居然爽快地说:“没问题,爸爸陪你去!”我真不敢相信自己的耳朵。

没想到一次露营要带那么多东西!有帐篷、防潮垫、睡袋,

还有吃的喝的和衣服,我有些手忙脚乱。可爸爸却很耐心地收拾东西,把东西一趟趟从六楼搬到车上,跑上跑下,没有喊一声累。

到了目的地,爸爸就开始撑帐篷,整理东西,干完了还帮别人干。晚上我们吃烧烤,因为人多凳子少,我就坐在爸爸的腿上,坐了一晚上爸爸也没有一句怨言,还不时地把烤好的东西给我吃,生怕我吃不饱,自己却没吃多少。

这次露营我真开心,感觉太幸福了!因为我知道爸爸会细心地照顾我,还非常爱我。我也爱我的爸爸!

我的“老呆”

日照市金海岸小学 三年级七班 厉明辰

我的爸爸个子很高,大眼睛,微笑时嘴角向上边轻轻上扬,就像波纹一样,长得特别帅。爸爸的手简直就像机器人的手一样,我一跑,他一下子就把我抓回来了。

他工作很忙,经常一周才回来一天或两天。没事的时候,他经常倚在沙发上发呆,像个呆呆的木偶,在家我和妈妈都叫他“老呆”,他也不生气。

爸爸的性格很平和。有一次我和妈妈闹矛盾,妈妈生气出了门,但是她没带钥匙,当她又想回来拿东西时,我赌气不给她开门,把妈妈锁在门外,不让她进

来,可把老妈给气坏了,然后就给我爸爸打电话让他回家开门,爸爸回到家,我非常紧张,生怕他会揍我,但是他问清楚事情的经过,轻轻地对我说:“你以后不要再这样了。”我感到惭愧极了。

爸爸非常爱我。一个冬天的晚上,我发烧,爸爸知道后,连夜从五莲赶来陪我打点滴,打完针烧不但没退,我反而觉得更冷了,爸爸就不停地搓我的脚,虽是冬天,但爸爸的脸上出汗了。看着爸爸心疼的样子,我安慰爸爸:“别担心,我很快就好了。”爸爸笑着亲了亲我的前额。我感到很温暖,很幸福。

开放的是信心

五莲逸城山景“工地开放日”启动

本报讯 6月10日上午10时左右,天空灰蒙蒙的,但身处逸城山景施工工地的业主们却热情不减。在参加完简短的工地开放日和封顶启动仪式后,业主们在工作人员的引领下,头戴安全帽,有秩序地到一号工地进行参观。

据了解,“工地开放日”是逸城山景在楼房交付前推出的重要互动活动。该公司还向社会邀请了6名质量监督员开展定期和不定期工程质量监督工作,将在保证工程质量工作上做出努力呈现给业主。

“楼体采用框架剪力墙,这样会更坚固;钢筋材料全部采用国内知名大厂产品,这些都请大家放心。”陪同观看的工作人员边走边讲解。“瞧,那就是我的房子,我看到我的家了,”有位业主掩饰不住内心的喜悦,“以前都是只看户型图,其他的都是听销售人员讲,现在能现场查看,这下就放心了。”

“工地开放日活动,一方面是征求意见,以便对业主不满意的地方做出及时修正;另一方面是把产品的细节、在产品上做的努力借此机会传达给每位业主,让他们能了解其中的价值,住得放心。”该工程负责人朱传录表示。(张庆福)

学电力专业 干电业工作 临沂电力学校招生

临沂电力学校始建于1993年,系国家级重点学校,是临沂市唯一一所经教育部门批准开设发、供电专业的普通中专学校。2013年招收国家统招全日制大、中专班。“三二连读”大专班开设电力系统自动化技术、电厂热能动力设备与应用专业;中专班开设电厂热能动力工程、发电厂及电力系统专业。

学生毕业颁发国家承认学历的大、中专毕业证书,由省人社厅签发《就业报到证》,保证全部学生专业对口推荐安置到发电、供电单位工作。

考生持中、高考准考证、毕业证和身份证(或户口簿)直接到临沂电力学校招生办公室报名,由省招生办办理录取手续。

学校地址:临沂市汪沟驻地(京沪高速临沂北出口东500米),从长途汽车站乘K57路公交车到校下车
电话:0539-8532618 8530909
网址:www.lydlzz.com

业余时间读本、专科学历 到日照职业技术学院

山东交通学院和日照职业技术学院建筑工程学院联合函授办学,学员利用周末等业余时间日照职业技术学院学习考试,毕业由山东交通学院颁发毕业证书,证书由教育部注册,国家承认学历,可用于报考建造师、公务员、读研、司法考试等。

1. 招生计划、专业及学制

高中起点专科招生专业:道路桥梁工程技术、机电一体化技术、机械制造与自动化、计算机应用与维护、物流管理、会计、会计电算化、市场营销、工商企业管理等专业,学制2.5-3年。

专科起点本科招生专业:土木工程、交通工程、交通运输、机械设计制造及其自动化、计算机科学与技术、电气工程及其自动化、物流工程、工程管理、财务管理、测绘工程、法学等专业,学制2.5-3年。

2. 报名方式

即日起可以到日照职业技术学院海润楼N204报名,免费领取成考辅导教材。

联系人: 张老师 联系电话: 8172002, 13306333572, QQ: 909939794